

“南京欢迎你！希望你们的青春和梦想在这里绚丽绽放。”8月30日上午，东南大学副校长吴刚来到南京南站，热情迎接他们的新学子。

又是一年迎新季，二十多万大学新生来到南京逐梦启航，成为新南京人。为了迎接他们的到来，在南京市委网信办的指导下，南京报业传媒集团携手南京8所高校推出“遇见宁·最美大学时光——我们来接站”活动，用“满满的仪式感”和“满满的诚意”拉开2022年全城迎新的序幕。



萌新们来到南京



“居然是校长来接我！”面对这样的迎新方式，这样的“入门仪式”，现场的萌新们直呼“太惊喜”。一砖、一墙、一门、一城，皆是城市变迁的见证者。极美南京，让人心生向往。大家表示，学习之余一定去慢慢品读世界文学之都丰富的历史文化底蕴。

接站现场，惊喜连连！穿过南京的城门，新生们收到了“迎新大礼包”，礼包里放的不仅是“心意”，更是城市的人文和精神。除了“绿色出行卡”“清凉风扇”等，还有承载城市精神的“雨花石”，希望雨花英烈精神可以更好地滋养、激励青春的新生。

“来，学一句南京话。”接站大巴车上，南京网络达人张真好的“浓浓南京味”让萌新们感受到南京人的豁达和热心；“幸福都是奋斗出来的！”南京市劳动模范、南京中国科举博物馆副馆长吴怡鼓励孩子们好好珍惜大学时光，不负美好青春；来自招商银行南京分行的反诈金融小知识和南京移动的温馨提示也让新生们收获良多。



网络大V张真好教孩子说南京话

“温馨、亲切、有趣、有用！”东南大学化学化工学院研究生新生江萍来自安徽省安庆市，她表示，之前还担心自己一时无法适应新城市的生活，没想到一下火车就和热情满满的南京撞个满怀，南京果真是个让人憧憬的城市，她对未来的生活充满了信心和期待。

无论是实现科技强国目标还是构建新发展格局，都需要一支勇于创新创造的优秀人才队伍。当代青年锐气十足，最具创新热情，最具创新活力。“我们用各种方式，包括此次的迎新活动，可以把青年的热情和活力更好地更快地激发出来，让他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗，不辜负时代赋予他们的责任，积极为经济和社会发展贡献智慧和力量。”吴刚说。

“遇见宁”是南京特色网络文化活动品牌，今年也是南京全城迎新的第七个年头。从发放“爱心礼包”、给大学新生的一封信、主题迎新列车、“青春留声机”，再到今年迎新团来接站，作为一座拥有50余所高校的城市，每年的这个季节，南京都满怀激情，锐意创新，用各种耳目一新的方式给新生制造惊喜，让每个新南京人一踏入南京就有归属感，就能感受到南京的真诚。

“城市和市民是双向奔赴的，有爱就有力量和底气。”南京市委网信办相关负责人说，也希望通过这样的方式鼓励青年一代，以追梦人和生力军的姿态，积极投身城市高质量发展的生动实践，成就敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦的人生。

据悉，“遇见宁·最美大学时光——我们来接站”迎新活动将持续到9月中旬，参与学校还有南京大学、南京航空航天大学、南京农业大学、南京师范大学、南京信息工程大学、南京晓庄学院、南京机电职业技术学院等。（李花 何洁/文 徐琦/图）

来源：紫金山新闻